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Ata da 22" (vigésima - segunda) Sessão Ordinária do 1"(prirneiro) Período da

2"(segunda) Sessão Legislativa da 13" (décima - terceira) Legislatura da Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, às 09h40min,
no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,
compareceram as Vereadoras Maria de Lourdes Freire 1\4aia Lima e I-indalva Batista
Linhares e os Vereadores Francisco Hilário de Oliveira, Francisco Massoloni da

Silva, João Antonio Viana, Jose Garibalde Guerreiro Freire, Naurides Gadelha de

Almeida e Rafael Maia Barros. Na Presidência o Vereador Naurides Gadelha de

Almeida, secretariado pela lu Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Lindalva
Linhares. Os trabalhos foram aberlos com número legal e na forma regimental,
momento em que o Presidente registrou a presença do Prefeito deste Município,
Raimundo Dinardo da Silva Maia no Plenário desta Casa e do Vereador Francisco
Marcos Barbosa Femandes, do Município de Uma.rizal-RN, convidando-os a

tomarem acento à Mesa. Conforme estabelece o art. 139 do Regimento Interno, foi
dado inicio ao Pequeno Expediente, com a duração de 0l(uma) hora, iniciando com a

leitura da ata da Sessão Solene Comemorativa ao 52o aniversário de Tabuleiro do
Norte e da 21u Sessão Ordinária do 1o Período da 2u Sessão Legislativa, realizadas
respectivamente, nos dias 08 e 11 de junho de 2010, peio Ver. Francisco Massoloni
da Silva, 1" Vice-Presidente, sendo aprovadas sem retificações. Neste momento, o

Presidente registrou a presença do Deputado Federal pelo Ceará José Airton Cirilo
no Plenário desta Casa, convidando-o a tomar acento à Mesa. ContirLuando, foram
efetuadas as leituras das seguintes matérias, também pelo Ver. Francisco Massoloni
da Silva, 1o Vice-Presidente: Correspondências recebidas da Promotoria de Justiça
desta Comarca, da Câmara dos Deputados, da Diretoria Executil'a do FNAS.
Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art.25 da Lei Orgânica
do Município, combinado com o art. 147 do Regimento Intemo, este momento é

reservado o espaço aos cidadãos e cidadãs e representantes de entidades para uso da
Iribuna Livre, contudo não houve orador inscrito. Em seguida, cumprindo o art. 140

do Regimento Intemo, o Senhor Presidente abriu o espaço para o Grande Expediente,
inscrevendo-se e usando a palavra o Vereador Garibalde Guerreiro. Dando
seqüência, informou que tinha início a Ordem do Dia, solicitando do Ver. Francisco
Massoloni da Silva, 1'Vice-Presidente, efetuar a leitura do Edital de Publicidade da

Ordem do Dia, constando da lo discussão e votação, as seguintes matérias: a) Parecer
n'006/2010 da Comissão de Legislação, Justiça e da Cidadania,emrazào do Proj.
de Lei n" 008/2010, propondo emendas modificatirzas aos arts. 20 e 50, do
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mencionado projeto; b) Proj. de Lei no 008/2010 oriundo do Poder Executivo
Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária de
2011 e dá outras providências. Em seguida, a Senhora 1u Secretária efetuou a
verificação de quorum, constando a presença dos Seúores Vereadores Lindalva
Linhares, José Garibalde, Rafael Barros, Francisco Hilário, João Viana, Maria de
Lourdes Maia, Francisco Massoloni e Naurides Gadelha. Para os debates, o Seúor
Presidente concedeu a palavra ao Ver. Rafael Barros e, após a conclusão dos debates,
as matérias constantes da Ordem do Dia foram colocadas em votação, sendo
aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. Com a conclusão da Ordem
do Dia, o Seúor Presidente informou seria aberto um espaço nesta Sessâo, para um
debate sobre o projeto de asfaltamento da BR - 437, Rodovia Federal que liga a BR
- 116, à altura da localidade Cajueiros, deste Município à BR - 405 à altura da
localidade de Jucurí, no Município de Mossoró - RN. Neste momento, com a
presença do Deputado Federal José Airton e do Prefeito Raimundo Dinardo Maia e
Vereadores em Plenário, informou que estavam aguardando a chegada do Dr.
Joaquim Guedes Martins Neto, Superintendente do DNIT no Ceará, contudo daria
início ao debate, concedendo a palavra ao Dep. José Airton para suas explanações
iniciais sobre o assunto. Em seguida, concedeu a palavra ao Prefeito Raimundo
Dinardo Maia, aos Vereadores Garibalde Guerreiro, Francisco Hilário, Francisco
Massoloni e Rafael Barros. Concluida a fala do Vereador Francisco Hilário, o Senhor
Presidente registrou a presença em Plenario do Dr. Guedes Neto, Superintendente do
DNIT/CE, convidando-o a tomar acento à Mesa. Com a conclusão da fala do Ver.
Rafael Barros, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Dr. Joaquim Guedes
Martins Neto, Superintendente do DNIT/CE para uma explanação geral sobre a
proposta para a construção da Rodovia Federal BR - 437. Em seguida, o Senhor
Presidente abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, na
forma do art. 144, do Regimento Interno, inscrevendo-se e usando a palavra os
Senhores Vereadores Rafael Barros e Francisco Massoloni, encerrando com a
palavra do Presidente Naurides Gadelha, que agradeceu a presença do Dep. José
Airton, do Dr. Guedes Neto e dos demais presentes, notificando ainda aos Senhores
Vereadores, que a Sessão Ordinária do dia 25 dejunho de 2010, próxima sexta-feira,
fica antecipada para o dia 24 de junho de 2010, quinta-feira, em virtude do jogo da
Copa do Mundo de 2010, Brasil e Portugal, definido para o dia 25 de iunho de 2010,
a partir das 1 I ,00 hs. Nada mais havendo a traÍar, o Senhor Presidente invocando a
proteção de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para
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ata, que lida, posta em discussão vai assinada pelo
s Vereadores presentes.
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